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PROGRAMA            DE

INVESTIGACIÓN     DE

LOS         FENÓMENOS

TRANSITORIOS

LUNARES     ( T. L. P. )

           Se denominan   Fenómenos Transitorios Lunares   o   Transient   Lunar  Phenomena   ( T. L. P. ) ciertas modificaciones repetidamente advertidas en la superficie de la luna.        Consisten en luces , cambios de coloración , variaciones de luminosidad , aparentes alteraciones en la estructura del suelo          lunar , nieblas o brumas que dificultan una nítida visión desde la Tierra , etcétera.                                                    

           Dichas alteraciones comenzaron a registrarse en el siglo XVII , hace más de         300 años , debido probablemente a la invención del telescopio.    Desde entonces se han sucedido ininterrumpidamente , aunque no en una secuencia regular.                                                        

           Las mencionadas variaciones han sido observadas por astrónomos , astrofísicos y hombres de ciencia de los cuatro continentes , y en especial por los selenógrafos británicos de la  Royal Astronomical Society.                                                     

           Se tiene noticia de un elevado número de incidentes lunares.     El volumen de los  TLP  que yacen olvidados en los anales astronómicos puede ser considerable.                                                 

           Las transformaciones registradas no ocurren de manera uniforme en toda la superficie de nuestro  satélite  ,  sino que tienden a concentrarse 

una y otra vez en regiones especiales como   Aristarco  , Platón ,    Mare Crisium  ,  Linneo  ,   Hyginus  ,  Alfonso  ,   Eratóstenes , Messier A     y  Messier B   y otras.

           Las causas de los   TLP   no se encuentran aún definitivamente establecidas.     Se han formulado diversos supuestos sobre la naturaleza y origen de las anomalías reportadas ( hipótesis volcánica , geoquímica , geotectónica ,     radiactiva , etc. ) , pero ninguno ha logrado explicar hasta hoy de manera satisfactoria la compleja fenomenología detectada.

         El análisis riguroso de los  TLP  efectuado en los años sesenta y setenta por la  NASA  y el  Lunar and Planetary Laboratory   de la  Universidad de Tucson ( Arizona )  , habrá sido  indispensable para asegurar el éxito material y científico de las expediciones lunares y de la progresiva conquista del vecino satélite.

           Cabe contemplar la posibilidad de que los TLP conduzcan al descubrimiento de modalidades de energía no utilizadas hasta ahora  ( nuevos minerales o combustibles , calor o radiación       aprovechables , etc. ).                              

           El estudio de los  TLP  es susceptible de inducir un mejor conocimiento de la estructura interna de la luna , lo que facilitaría el desenvolvimiento de una teoría consistente sobre el origen y formación del sistema solar.                                          

           Asímismo los  TLP  pueden abrir nuevos horizontes en el ámbito de la geología endógena , el vulcanismo y la geotectónica.

      
Se ha sugerido que pudiera existir alguna concatenación entre los eventos en nuestro geoide circundante y determinados seísmos terrestres.          El análisis de los  TLP  y de estas eventuales interdependencias nos acercaría un poco más al logro de una acción previsora o correctora de los terremotos.

           Los fenómenos transitorios deben ser estudiados por exigencias de la investigación científica pura  —que siempre conforma los cimientos del progreso técnico y el desarrollo industrial— ,              con independencia de las aplicaciones inmediatas de los posibles descubrimientos relacionados           con los  TLP.

           La potencia más interesada en desvelar los arcanos de la física lunar es obviamente y en primer término los  Estados Unidos , debido a su actual primacía en el programa interplanetario.             Y asímismo los demás países que hacen de locomotora económica y tecnológica  ( Unión Europea , Rusia , China , Japón , etc. ) , ya que tanto la carrera espacial como la investigación científica en sí misma constituyen presupuestos inevitables en el progreso material ,  de los que ya no se puede prescindir.                                            

          Una indagación seria y rigurosa acerca del enigma de los hechos inexplicados en el planetoide que nos orbita , consistiría entre otras en las siguientes  actuaciones : 

-     Llevar a cabo una recopilación exhaustiva de las ocurrencias no convencionales registradas hasta el presente por los selenógrafos de todas las latitudes.                                           

-     Acumular la necesaria bibliografía sobre los TLP   ( libros , revistas , boletines , recortes de prensa , correspondencia entre astrónomos , etc. ). 

( La NASA editó en julio de 1968 un         “Chronological   Catalog   of   Reported   Lunar   Events” ,        que incluye 579 casos , utilizando un criterio relativamente restrictivo en cuanto a las fuentes consultadas.      Posteriormente ha publicado otros repertorios más completos de  TLP ).  

-   Localizar los  TLP  en este material básico informativo.                                                      

-   Fichar individualmente cada  TLP  , registrando sus diversas características ( episodio acaecido , comarca , cráter , punto exacto , fecha y hora , duración , circunstancias selenográficas ( cronología mensual imperante en el satélite , momento relativo de la noche o dia lunar , fase , terminator , ángulo de incidencia de la luz solar , sombras producidas en ese instante y otros parámetros relevantes ), observatorio astronómico , telescopio utilizado , nombre del observador , etcétera ).                                                  

-   Catalogar las fichas según todos los posibles     criterios de clasificación con potencial interés científico  ( orden cronológico , por áreas lunares , 

según la tipología del fenómeno , teniendo en cuenta la fase y el  “dia”  mensual en el satélite , etc. ). 

-   Organizar enumeraciones alternativas de        los TLP , de acuerdo con tales encasillamientos: lista histórico-cronológica de los  TLP , efemérides visualizadas en cada circo lunar , singularidades  habidas de cada tipo , TLP producidos en las distintas horas , etc..                                         

-   Someter esta información a tratamiento estadístico , en busca de posibles regularidades , leyes de comportamiento , relaciones con otras variables , o indicios de significación científica al margen de las pautas meramente aleatorias            vinculables a las causas de los  TLP.  

-
Brindar a los miembros de la comunidad científica internacional las distintas agrupaciones lógicas de los TLP , al objeto de su solvente análisis  e interpretación técnica especializada.

-   Elaborar la adecuada bibliografía y un resumen en varios idiomas relativo al programa de investigación de los  TLP.
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