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              Querido Joaquín  :

              Muchas gracias por arriesgarte en la incierta aventura de dar a conocer a la comunidad ufológica , en tu revista   "Data"  ,  el artículo maldito  "Los motivos del   no-contacto extraterrestre.           Consecuencias socioeconómicas y geopolíticas de un eventual contacto abierto", que expone sin paliativos las devastadoras repercusiones que se precipitarían sobre este planeta para el caso de un posible contacto pacífico a cara descubierta , análisis que nadie salvo tú ha decidido  publicar hasta ahora.    

           ¿ Por qué no aterrizan en la  Casa Blanca  ante las cámaras de la televisión ?.    Todo el mundo se hace esta pregunta de sentido común , y sin embargo ninguna luminaria de la ufología mundial ha llevado a la imprenta , desde  el verano de 1.947  , un documentado estudio que alerte a la opinión pública sobre lo que se nos vendría encima si nuestros visitantes interaccionaran a las claras con la raza humana.      ¿ Cuál puede ser la causa de esta anómala inexistencia de bibliografía acerca del cuarto y vital interrogante con el que inevitablemente se enfrenta cualquiera que incursione en nuestra conflictiva ufología ? :      ¿ Quiénes son ?  ,      ¿ De dónde vienen ? ,  ¿ Qué se proponen ? ,  y en especial        ¿ Por qué no se presentan públicamente , abren embajadas y establecen relaciones culturales , tecnológicas y comerciales con la humanidad?.                          

          ¿ Cuál ha sido el misterioso mecanismo del funcionamiento de este llamativo tabú a nivel internacional durante el último medio siglo ?.     ¿ Es una casualidad el que desde el famoso avistamiento de   Kenneth Arnold   ninguna gran figura de la investigación de los  objetos no identificados haya analizado el problema , tan ostensible como trascendente , de lo que debemos esperar si nuestros homólogos del cosmos desembarcan sin disfraces protectores ante el atónito ciudadano medio ?.       No parece probable que tan notoria laguna en la literatura ufológica se deba al mero azar. Entonces , ¿ quién está tirando de ciertos hilos , y para qué ?.      ¿ Se trata de una espontánea auto-censura ?.      Y si así fuere,        ¿en base a qué criterios y motivaciones ?.     ¿ O tal vez es el resultado de amenazas  por parte del estamento gubernamental que controla férreamente el serio problema OVNI , temeroso de que  un aterrizaje no disimulado de ufonautas trastoque el   statu quo  imperante y erradique los privilegios , el poder establecido y el grupo dominante ?.     Supongamos que éste sea efectivamente el trasfondo de la cuestión.      En tal caso , ¿ por qué no se ha filtrado  en los medios de comunicación,  desde la década de los cuarenta , ningún informe sobre esta hipotética conspiración del silencio , referente a las terribles implicaciones de un contacto  "natural" con el   Espacio ,  maquinación impuesta digamos por la  CIA y el Pentágono ?.                ¿ O estamos en realidad ante una callada operación disuasoria , orquestada por los propios extraterrestres mediante su sofisticada tecnología del control mental de la población  terrestre , en orden a neutralizar , antes de que se produzca , la desestabilizadora divulgación de los apocalípticos efectos de una súbita aunque pacífica invasión de  E.T. ?.       

           Aunque llevo años dándole vueltas al dilema no conozco todavía la respuesta a estos vitales interrogantes, y sigo harto intrigado por tan extraordinaria situación.        Rizando el rizo me inclinaría por la última de las hipótesis   explicativas , por muy surrealista y traída por los pelos que parezca a primera vista, porque se nos ha demostrado hasta la saciedad que hasta lo más impensable se hace realidad con los transplutonianos.  Una  discreta auto-censura , inducida telepáticamente y a nivel individual por los alienígenas, impediría      - sin dejar huellas-  la propagación de  comprometedoras monografías en torno a la peligrosa bomba de relojería del   contacto abierto.             

           Pero entonces ,  ¿ por qué no se ha disuadido oportunamente del lanzamiento de este trabajo, tanto a su autor giraldeño como al editor valenciano?.  ¿ Debido quizás a la escasa e inofensiva circulación de   "Data",  tranquilizadora circunstancia que no ha disparado la alarma de nuestros presuntos vigilantes intangibles ?.            No acabo de entenderlo , amigo Joaquín .       Sospecho que funciona algún tipo de manipulación tendente a que no se ofrezca al gran público información sobre las irreversibles secuelas del intercambio directo con una inteligencia exterior. Pero ignoro    quién   está ejerciendo bajo cuerda este control , y con qué medios técnicos.                       ¿ Tienes tú alguna opinión formada al respecto?.

           La entrevista realizada en  Austria por   Adalberto Ujvári , en la que se debate la posible implicación de  Jordán Peña en la trama                    de  UMMO , ha quedado reproducida en   "Data"   con excelente nitidez tipográfica.       Buen trabajo.  Te acompaño la nueva y elegante versión , transcrita mediante ordenador , del     "Catálogo Resumido de la Literatura Ummita",  que cuenta en esta segunda edición con   40   páginas.                   

                                 Un abrazo 

