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L’HISTOIRE DES OVNIS AU MAROC,  Gérard Lebat, 2011
1965 – LAYOUNE OU EL AYUN – Date inconnue.
Location. Near El Aaiun Morocco (formerly Spanish Sahara)

Date: 1965

Time: unknown

Medium and Seer Carmen Yague reported encountering a landed disc-shaped object in an area within some sand dunes. Around the craft she saw several man-like figures wearing white shimmering outfits. On the chest area the humanoids had what appeared to be a large Hshaped figure and what appeared to be binary numbers. No other information.

Informations complémentaires:

El-Aaiún (also transliterated "Laâyoune or "El Ayun"), is a city in the Western Sahara and a former Spanish colony. Occupied by Morocco since 1976, El-Aaiún is the capital of the Moroccan region of Laâyoune-Boujdour-Sakia El Hamra.

HC addendumSource: Ignacio Darnaude, UMMO File. Albert Rosales –USA
Complémént d’information:

Ce cas est considéré comme « une pure invention » en Espagne. En effet le témoin, habitant Madrid, est connu dans le milieu ufologique Espagnol pour avoir constament varié dans les explications relatives à sa rencontre, notamment sur le nom ou l’origine des êtres. Les pierres (au nombre de trois) qui lui auraient été remises par les humanoides rencontrés près de Layoune, d’apparence métallique, auraient été selon Carmen Yague analysées par la Nasa.

Ceci est totalement faux et a été confirmé par des représentants en Espagne de la Nasa.

Carmen Yague prétend que ces pierres ont des pouvoirs de guérison et depuis de nombreuses années elle se sert de ce « support » pour donner des consultations payantes en cabinet. On comprend tout de suite, qu’il ne faut pas insister sur cette affaire, à classer.

Sources : échanges avec M.P, ufologue Espagnol qui connaît bien ce dossier.
