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 AMAR   DUELE
Duele amar a alguien y no ser correspondidos.     Pero es más doloroso aún  amar a otro y no encontrar valor para decirle lo que sientes. 
Tal vez Dios quiere que tratemos previamente a unas cuantas personas equivocadas , antes de descubrir al personaje correcto , con ánimo de que cuando conozcamos a nuestro espíritu afín sepamos agradecer tan maravilloso regalo. 
Una de las cosas más tristes de la vida es asociarte a alguien que significa todo para ti , para al final darte cuenta de que no era tu destino y lo tienes que dejar ir. 


Cuando la puerta de la felicidad se cierra , otra se abre de recambio , pero a veces nos ensimismamos tanto con aquel portal que se atrancó , que no percibimos la flamante entrada que  acaba de aparecer frente a nosotros. 

Es cierto que no apreciamos lo que tenemos hasta que lo perdemos  ;  pero también lo es que no sabemos lo que nos hemos estado perdiendo hasta que lo encontramos. 
Darle a alguien todo tu amor nunca es un seguro de que te corresponderán  ;   pero no desesperes si no te devuelven en la misma moneda    ;    espera  sólamente que el amor nazca en el corazón de la otra persona , mas si no florece sé feliz porque creció en el tuyo. 
Hay  delicias  que  te  encantaría  oír  y  que nunca escucharás 
del ser que anhelarías que te las dijera. 
Pero no seas tan sordo(a) como para no prestar oídos a aquel otro que te las susurra desde su corazón. 
Nunca le digas  adiós si todavía pretendes continuar  tratándolo.     No te des por vencido(a) si sientes que puedes seguir luchando.         Jamás le digas a una criatura que ya no la amas si en verdad no puedes dejarla ir. 
El amor llega al que espera , aunque en otras calendas lo hayan decepcionado   ;   llega a aquel que aún cree , no obstante haber sido traicionado   ;   a ese otro que todavía necesite  amar , si bien antes haya sido lastimado   ;    y a aquel que echa mano del coraje y la fe necesarios para reconstruir la confianza de nuevo. 
La clave del amor reside en dejar que nuestras relaciones consigan ser ellas mismas , y no tratar de moldearlas a nuestra imagen y  semejanza ; porque entonces sólo amaremos en ellas el reflejo egotista de nosotros mismos. 

No te guies por el exterior  ;  las apariencias pueden engañarte.       No vibres por las riquezas , porque aun eso acaba perdiéndose      ;      pesca  a  alguien  que  te  haga  reir , 
porque una sonrisa a tiempo hace el milagro de que un día oscuro brille como el sol. 
Hay momentos en los que extrañas tanto a una persona  que quisieras sacarla de tus sueños y abrazarla con todas tus fuerzas.          Espero  que  sueñes  con  ese alguien tan especial. 
Sueña lo que desees soñar   ;   ve a donde quieras ir  ;         sé lo que quieras ser.       Porque tienes tan sólo una vida y una oportunidad para hacer todo lo que te propones.                              

Espero que goces de la suficiente felicidad como para ser una persona dulce   ;   de las pruebas justas en la vida para hacerte fuerte   ;   del dolor oportuno capaz de  mantenerte   humano(a)   ;   de la suficiente esperanza para ser feliz    ;         y del dinero necesario para comprar regalos. 
Las personas más felices no siempre acaparan lo mejor en todo   ;   sólo extraen lo mejor de todo lo que encuentran en su camino. 
La felicidad anda a la espera de  aquellos que lloran , de los que han sido lastimados , de otros que buscan , de quellos que se afanan.      Porque sólo ellos pueden apreciar la importancia de las personas que han tocado sus vidas.                                    

El amor comienza con una sonrisa , crece con un beso y muere con una lágrima. 
La brillantez del futuro estará basada en un pretérito olvidado. 
No podrás caminar feliz por la vida hasta que dejes ir tus fracasos pasados y los dolores de tu corazón. 
Cuando   naciste   llorabas   y   todos   te   sonreían  alrededor. 
Vive tu existencia de forma que cuando mueras  sonrías ,        y todos lloren en torno a ti.

[   Texto enviado por   Beatriz Ganuza    en abril del  2003 ]
