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“EL   MISTERIOSO   TEMPLO   DE   SALOMÓN”

Una Puerta de las Estrellas al Intramundo.

Hubo una guerra de dos mundos en el Origen de los Tiempos...

 
A modo de Introducción

Siempre es difícil resumir lo que se ha simplificado ya al máximo en un libro que, cuanto menos, daría el doble de las páginas que ahora tiene; pero aun así intentaré comunicarles con este breve resumen el contenido de la novela y algunas de sus más destacadas ideas, aún a riesgo de acercarme sólo un poco a mi propósito. 

Esta obra trata de una investigación llevaba a cabo por dos hombres de “ciencia”, que estaban lejos de esperarse lo que se encontraron en el transcurso de sus indagaciones.

En primer lugar intentaré  transmitir al lector la más interesante y novedosa de todas ellas  : que el Templo de Salomón pudo ser, en realidad, “Una  Puerta” que daba a la entrada de Otro Mundo Inferior que se encuentra debajo de la Tierra, y que la mayoría de los pobladores de la superficie hemos “olvidado”. Esa “Puerta” no tuvo sólo un significado religioso y en exclusiva para el pueblo judío , sino también de orden escatológico, como  se pone de relieve en el libro. La Tradición judía al respecto, así como las profecías de uno de sus máximos Profetas , Enoch, hace alusión clara y precisa al Final de los Tiempos; y al papel que jugará dicho Templo en tales momentos.

De igual modo, este Profeta alude a los “Ángeles Caídos” y al “Juicio”, al que éstos serán sometidos llegado ese Final. Así como al enigmático lugar en el que se cree fueron desterrados por el Creador  bajo la dirección del Arcángel Miguel, después de una “batalla” que tuvo lugar en el Origen de los Tiempos. Antes incluso de que el hombre poblara este increíble Planeta; tan desconocido en su interior que son pocos los que se han planteado la existencia de las diversas razas que lo habitan. 

Para sorpresa de la gran mayoría, existe muchísima bibliografía que también recoge datos sobre esta teoría a la que aludo: de la Tierra Hueca; y que yo me limito a utilizar para la elaboración del libro; así como muchos otros informes . De tal modo que todo lo recogido encaja perfectamente con mi hipótesis inicial. La Historia está llena de Mitos y Leyendas que, a lo largo del tiempo, y en las más diversas culturas , nos narran acontecimientos que ponen de manifiesto la existencia de misteriosos Seres que, al parecer, conviven con nosotros en el planeta ( aunque en su interior), incluso desde antes de que nosotros “llegáramos”. Otro asunto, sería saber con certeza sobre sus intereses, conociendo como conocen nuestra existencia en la superficie.

Me inclino a pensar que son de muy distintas razas; y por ello pueden ser diferentes sus intenciones. La cuestión ahora sería conocer sus objetivos en el presente, pues al fin y al cabo somos sus “vecinos”. Uno de mis objetivos es plantear este problema.

La Ciencia oficial olvida la multitud de casos inexplicables con los que se encuentran, cada dia, todos aquellos que encaran “otras realidades”. Con el presente trabajo pretendo alertar sobre “lo que no vemos” con nuestros ojos físicos, lo que no quiere decir que no exista por esa simple razón. No ha ocurrido lo mismo con Escritores y Artistas; que sí se han adentrado en el aludido mundo de lo desconocido. Viene al caso citar aquí a un autor conocido por todos, WALTER SCOTT, y una de sus obras más célebres: 

“El Talismán”; pues en ella, su autor nos narra una de las leyendas del antiguo pueblo Persa (actual Irán), que viene como “anillo al dedo” para explicar parte de los contenidos de mi libro. Recordaré al lector que Scott escribió esta novela en 1825 ,  recogiendo en el mismo el tema de las Cruzadas.

Para comprender su profundo significado, me permito copiar unos párrafos íntegramente (auque sólo en algunas partes); así se comprenderá que somos muchos los que creemos en “otra realidad” que se oculta a nuestros ojos y que puede suponer una auténtica amenaza a nuestras vidas; máxime cuando siempre ha estado ahí, sin sospecharlo siquiera. Y como dije antes; que sospechosamente hemos olvidado.

Tal vez el gran error (o la gran manipulación), estuvo en trasladar al terreno de las creencias religiosas aquellos hechos que son más bien “Historia”, y como tal deberían ser estudiados para su más pleno entendimiento.

En este pasaje de “El Talismán”  se encuentran, de manera fortuita, dos compañeros de viaje: un cruzado y un sarraceno durante un periodo de tregua entre sus contínuas luchas. Los cruzados pretenden llegar a Jerusalén, al mando de Ricardo Corazón de León, que se enfrenta al temible Saladino para conquistar el Santo Sepulcro. 

Comienza Scott, en un apartado del capítulo III de la mencionada obra:

<<Sarraceno –dijo con severidad el cruzado-, ciego como eres, y sumido en los errores de una ley falsa, deberías comprender que algunos lugares son más santos que otros ,y también que hay algunos parajes en los que el Maligno ejerce mayor poder que de ordinario sobre los mortales que se hallan en pecado. No voy a explicarte por qué tremenda razón este lugar, estas rocas, estas cavernas de lóbregas bóvedas, que parecen conducir al abismo del centro de la Tierra -hace referencia a Platón, (Fedón,112  , que recoge una tradición homérica en Ilíada, VIII,14)-, son considerados una de las guaridas más notables de Satanás y de sus ángeles. Baste decir que este lugar me fue desaconsejado por hombres sabios y santos, para quienes son bien conocidas las cualidades de tan impía región...

...Amigo sarraceno –dijo el cristiano- no censuro el amor de los trovadores y de la gaya ciencia, pues nosotros le reservamos quizá demasiado lugar en nuestros pensamientos, que más valdría aplicar a cosas mejores. Pero las oraciones y los salmos santos son más apropiados que las canciones de amor, o las de taberna, cuando los hombres caminan por este Valle de la Sombra de la Muerte, lleno de espíritus malignos y demonios, a los que las plegarias de los hombres santos han expulsado de los lugares habitados por los hombres, para vagar entre parajes tan malditos como éste... 
... ¿De quién podrían enorgullecerse más de descender los más valientes, sino de quien fue el más valiente? –dijo el sarraceno- ¿De quién podrían buscar su linaje los más altivos, sino del Espíritu Oscuro, que antes prefirió precipitarse en los Infiernos que doblar la rodilla contra su voluntad? Extranjero, es posible odiar a Iblis (diablo), pero siempre será forzado temerle. Pues como Iblis son sus descendientes del Kurdistán...

...Habeis de saber bravo extranjero –dijo-, que cuando el cruel Zohak, uno de los descendientes de Jemshid, accedió al trono de Persia ,  se alió con los poderes de las Tinieblas, bajo las secretas criptas de Istajar, criptas que habían sido excavadas en la roca viva por las manos de los espíritus elementales, mucho antes de que existiera el mismísimo Adán. Allí alimentó mediante oblaciones diarias de sangre humana a dos serpientes voraces, que según los poetas se convirtieron en parte de él mismo. Con objeto de alimentarlas estableció una tasa diaria de sacrificios humanos, que duró hasta que, agotada la paciencia de sus súbditos, algunos de ellos se levantaron para esgrimir la citamarra de la rebelión, como el valiente Herrero y el victorioso Feridún; quien finalmente, destronó al tirano, aprisionándolo para siempre en las espantosas cavernas del monte Demavend, al sur del mar Caspio...>>

Los personajes citados por Walter Scott, (Zohak, Jemshid y Feridún) pertenecen a la epopeya irania, el “Libro de los Reyes”, obra del poeta de nombre desconocido que adoptó el sobrenombre de Firdusi (930-1020). Esta obra , por su contenido mítico, es comparable con la Ilíada o el Mahabharata.

Si he citado tan extensamente estos textos, es por su semejanza con lo que muchas de las Tradiciones de los Pueblos Antiguos nos aportan como valiosa información, para el tema que nos ocupa. Soy de la opinión de que los hechos que se narran pudieran ser bastante verídicos; y que si así fuera, nos encontraríamos con que aún no hemos superado la Era del Conocimiento, pues si la Verdad es ésta, en uno y otro pueblo , tendríamos que tomarnos más en serio sus tradiciones , para comprender la realidad que en el presente nos rodea.

En mi libro se recogen leyendas similares; pero también otros textos que son el resultado de investigaciones mucho más actuales; todas nos llevan al punto inicial: ¿Qué ocurrió en los Orígenes de la Humanidad? ¿Quiénes intervinieron en esa confrontación bélica?.   ¿Dónde están ahora?

Preferimos cerrar los ojos a muchas evidencias; en este libro trato de ABRIRLOS, y hacer preguntas y buscar respuestas. ¿Qué pasaría si fuera verdad que el Templo de Salomón fue una “Puerta”? . ¿Qué pasaría si esa “Puerta”que clausuraba la “celda” de unos seres malignos, no quedó bien cerrada al ser destruido el Templo? . ¿Qué pasaría si saltara por los aires la última protección que construyeron los “Iniciados”: la Mezquita, llamada actualmente la “Cúpula de la Roca”?. 

El tiempo apremia y estamos en la recta final de un Ciclo que termina para esta Humanidad. Los acontecimientos se precipitan y seremos testigos de lo que ya viene siendo anunciado por los Profetas de ayer y de hoy. Lo que mi Libro pretende es abrir campos de investigación y de “VISIÓN” a muchos otros. Mi trabajo me ha llevado a relacionar unos hechos de la historia con otros ,  desde la profundidad de lo que se nos dijo desde siempre; pero con la mirada del “Iniciado” en los Misterios del presente.

Porque ya ha llegado la hora..... Y “EL QUE SE ESPERA” no tardará en comparecer.

Resumen del Libro:

Mucho se ha escrito y especulado sobre el “Linaje Sagrado” y  de personajes como los TEMPLARIOS, que conocían el secreto; así como de lo que éstos descubrieron en el Templo de Salomón. He querido en este libro remontarme al origen. Todo comenzó antes de la construcción del enigmático Templo , y la historia transcurrió en torno a éste; el curso de los acontecimientos está intrínsecamente unido a él, lo sepamos o no; y aún hoy, alrededor del  Templo girará el Final de los Tiempos para la presente Humanidad.

Lo que he encontrado a lo largo de una amplia investigación ,me lleva a pensar que la construcción y las funciones del Templo no fueron ni significaron sólo aquello que se nos ha venido contando con tanta ligereza, sino mucho más....

La hipótesis que desarrollo en este libro, en forma de novela, se basa en la creencia de que se trató , en realidad, de una “Puerta” de los Seres Venidos de las Estrellas hacia el Interior de la Tierra. Sus razones tuvieron para ordenar que se construyera allí; y tanto David como Salomón las conocieron.

Los personajes de mi historia comienzan su búsqueda en la Abadía de Glastonbury (Inglaterra) , quienes van encontrando las “piezas” de un complejo entramado que conocieron antes que ellos muchos “Iniciados” de todos los Tiempos; pero que no ha sido permitida su publicación hasta ahora.

Y  ¿por qué ahora?, se preguntarán. Pues porque llega el final de un ciclo y es el momento de estar preparados para lo que viene.

No voy a desvelar aquí las claves del Libro, como todos comprenderán, pero sí añadiré a esto la sinopsis de la historia y alguna cronología que le será válida al lector para orientarse respecto a lo que puede ser este libro.
Prólogo 

En torno al Templo de Salomón giran los secretos más ocultos de las tres religiones monoteistas. Todo un mundo se movió alrededor de esta Sagrada Construcción dirigida por el mismo Dios , desde su primera edificación hasta la Edad Media, transformando las Cosmogonías existentes.

Posteriormente, pervivió a través de las Sociedades Secretas, que transmitieron ese conocimiento esotérico. 

En la Antigüedad, las dos grandes fuentes de la sabiduría fueron EGIPTO e ISRAEL, y así lo plasmaron en sus construcciones.

Los TEMPLARIOS buscaron en el subsuelo de lo que fue este Templo la “Clave” de un Misterio que trasciende a todos los Misterios.

Incluso durante el periodo Renacentista estuvo vigente ese saber de los “Iniciados” Maestros de Obras; así como filósofos y grandes artistas, entre los que se encontró Leonardo Da Vinci.

-----------

La historia que vamos a narrarles les revelará una pista para conocer la verdadera “trama” que pudo ser urdida, al principio de los Tiempos; por la que se hizo necesaria la construcción de este enigmático Templo que se convertiría, desde ese momento, en una  ¡Puerta a las Estrellas!...

 y al mundo sumergido en el interior de la Tierra.
Sinopsis de la novela
Un Paleontólogo y un profesor de Historia Antigua, que además es “medium”, comenzarán su aventura en la Abadía de Glastonbury (Inglaterra).  Ambos, comprobarán que sus investigaciones les van a conducir a unas experiencias que no se esperan; y a ciertas conclusiones totalmente insólitas para su mundo.

Los protagonistas de esta historia buscarán las respuestas en el Templo que fue construido por Salomón , con una finalidad 
desconocida hasta ahora...

Aunque quizás los Caballeros del Temple, en el siglo XII, sí sabían lo que allí se hallaba, y lo que el Templo “era” en realidad.

Ni los Tesoros, ni los Conocimientos que adquirieron, lo explican todo. Debieron enfrentarse con una Fuerza más poderosa que cuanto conocían; la Fuerza del Mal, que finalmente acabó con ellos.

Quizá nuestros protagonistas se encuentren sobre la pista de esa “trampa mortal” que arrastró a tantos otros a la muerte.  Tal vez el Mal ande suelto desde entonces , y en el final de los tiempos esa trampa engulla a muchos.  Y pudiera ser que dicho Templo sea la “Clave del Misterio” de ese desconocido Final.

La obra completa la compondrán tres libros, que giran en torno a la mencionada “Puerta” que puede saltar y provocar el Final de los Tiempos .En el primero se conoce la existencia de esa “Clave” y de un Anillo. En el segundo se busca el Libro Mágico de Salomón.    En el tercero se trata de encontrar al Mago , quien pudiera ejecutar el conjuro que controlará  la “Puerta”, evitando que ésta se abra... durante ¡otros mil años!

Un poco de la Historia oficial

Los templos de la antigüedad desempeñaron funciones, con frecuencia, bastante distintas a los de épocas posteriores. Aquéllos no eran lugares en los que los fieles se congregasen; el pueblo llano ni siquiera podía acceder al interior del Templo. Era “un lugar de misterio, donde los sacerdotes oficiaban complicados rituales en presencia tan sólo del dios”.

Los mesopotámicos creían que el orden del mundo venía establecido por ciertos modelos celestiales. Así, un Templo mesopotámico era “una réplica de un Templo celestial”; una contrapartida terrenal de la morada divina del dios. Como tal, constituía “un vínculo entre el cielo y la tierra”, y debía construirse exactamente en el mismo lugar, de acuerdo al mismo plan y los mismos ornamentos que el Templo anterior.

Que a su vez había sido una réplica exacta de otro Templo aún más antiguo, que los propios dioses habrían construido al crear el mundo; antes de que existieran los seres humanos.

La Biblia recoge claramente esta Tradición, en la que es el propio Dios quien ordena cuándo, quién y cómo se había de construir el Templo.

Dice el Rey David:

“Oídme, hermanos mios y pueblo mio. Había decidido en mi corazón edificar una Casa donde descansase el Arca de la Alianza y sirviese de escabel de los pies de nuestro Dios. Ya había hecho los preparativos para la construcción, pero Dios me dijo:

 “NO EDIFICARÁS TÚ LA CASA A MI NOMBRE, PUES ERES HOMBRE DE GUERRA Y HAS DERRAMADO SANGRE”.

... Y de todos los hijos de David, Dios eligió a Salomón:

“TU HIJO SALOMÓN EDIFICARÁ MI CASA Y MIS ATRIOS, PORQUE LE HE ESCOGIDO A ÉL POR HIJO MIO Y YO    SERÉ , PARA ÉL, PADRE”.

Cronología

Cuando el Templo de Salomón fue construido en el siglo X a.C. 

se convirtió en algo esencial para la religión judía.

En el año 587 a 586 a.C. fue arrasado hasta los cimientos por Nabucodonosor.  Fue restaurado alrededor del 500 a.C. por Zorobabel, cuya edificación se denonimó Segundo Templo. Destruido de nuevo y reconstruido por Herodes el Grande, no mucho antes del nacimiento de Jesús. El Tercer Templo fue abatido finalmente por los romanos en el año 70 d.C. , ocupando en la actualidad su antiguo lugar la mezquita de la “Cúpula de la Roca” , en la explanada del Templo.  Del Templo de Salomón, ya no queda nada....   !sólo la Piedra Fundacional!
---------------------------------------------------------------------------------------------
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