La vida es... VIDA
Tratado sobre inmortalidad. Parte 3.

 

  

     La muerte es la suma acumulada de miedo o temores del Alma; es el efecto Final resultado de haber perdido el Juicio (la cordura, la Consciencia); es la culminación de la escasez.

 

Los miedos o temores que acechan al vivo, mejor dicho, al muerto en vida, se representan, "se clasifican", en múltiples formas:
 

         Enfermedad: SIDA, SARS, o la que vayan a inventar. Con transmisión de virus físico o por Internet -es lo mismo, no hay diferencia- pues LO QUE SE CONTAGIA es el Pensamiento - conSentimiento de tu parte; 

 

         Pobreza extrema, o riqueza insuficiente, crisis -económica, psicológica, social; 

 

         Terrorismo político, intelectual-social, religioso-espiritual, o cualquier otra forma de intimidación o sugestión, dentro o fuera de la familia -físico, emocional, mental; 

 

         Consumo y tráfico de tabaco, alcohol, droga-azúcar, etc. Con medida, o sin medida. Con o sin justificación. La autorización la otorga la sociedad   

 

         Aborto, asesinato -con o sin licencia-, suicidio. La no-vida, la muerte, e incluso las balas simplemente siguen un Patrón de Pensamiento del Alma, aunque el cuerpo ignore; 

 

         Accidentes, leves o espectaculares, con violencia o sin violencia. Lo que no crece creativamente, "tendrá" que decrecer -morir-, Y/O cambiar de forma / cuerpo; 

 

         Lucha consigo mismo, entre familia, guerra. Al gritar (sentir) "paz, vida", el eco repite "paz y vida" y las células eso captan grabándolo en el cuerpo. Igual sucede a la inversa;

 

         Catástrofe mundial, o destrucción de "una tercera parte de la humanidad". Si crees que para purificar el Planeta se requiere sacrificar una parte de la humanidad, es porque todavía una parte de ti se identifica con el karma y el pecado. Es el reflejo de tu interior;

 

         Abuso; sexual, de derechos humanos, y en general, cualquier otro deseo material que remplazó en la Mente al Deseo Espiritual. Al valorar la materia, devalúas al Espíritu.

 

Estos son solo algunos temores / sustitutos del Amor. La lista puede crecer, o disminuir, o incluso desaparecer, porque la causa es la misma, la ACEPTACIÓN da la pauta a seguir.

 
     Al creer en la muerte material -del cuerpo- automáticamente estás creyendo en la muerte del Espíritu. Pues ambos, Espíritu y Materia son energía, vibrando a frecuencia diferente. Ambos están constituidos por ATOS de LUZ, o sea átomos, lo cual significa INDIVISIBLE.
 

NO SE PUEDE separar - dividir a la Materia del Espíritu aunque se intente. La energía; el Espíritu y la Materia, ni se crea / no nace, ni se destruye / no muere, solo se transForma de acuerdo a la Instrucción que, Conscientemente, o inconcientemente se le asigne...
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