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code de déontologie

uf olo ue

' U F 0 L 0 0 0 E F A C E A U
T E M O I N

Le C.E.C.R.U. demande le respect des droits du témoin.

En particulier, le témoin doit avoir la garantie que seront respectés ea tranqui - lité, sa sécurité et (sur sa demande) son anonymat.
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Le voici enfin ce code de déontologie ufolorique du CECRU que nous avone mentionné 1 Plusieurs reprises dans les précédente numéros d'"AESV".

Préserté en avant-projet lora de la session du CECRU de Dijon, discuté su sein de la commission adminietrative du CECRU réunie á Buis-lee-Baronnies en aoflt 1980, ce code de déontologie a finalement été accepté h l'unanimité des associations et indépendante présente lora de la huitiéme eeesion du CECRU á Lyon en octobre 1980.

Ce code représente entre autres la réaction de 1'ufologie indépendante face aux pra​tiques discutables de 1 "'ufologie-commerciale" (il a d'ailleurs été imaginé á la suite de l'affaire AESV-Migueres). Nul doute qu'á sa lectura, les lecteura pourront se remé​morer de nombreuses situations vécues.

Mais laissona plut8t la'plume h notre ami
tz CREBELY (SVEPS), principal instiga​-"

teur de ce code, qui nous explique quel en est sa fina i é
e code indique nette​ment CE QUE NOUS NE VOULCNS PAS, les pratiques que nous condamnona (il conviendra d'ailleure qu'une charte atteste, quant á elle, ce que nous voulone). I1 doit nous ser vir de référence : nous n'avons pas pour mission de nous ériger en tribunaux ufologi - ques, ercore moina de jouer les policiers de l'ufologie. Mais nous avone le devoir d'informer le public, les corps constitués et les milieux de la recherche des pratiques qui nous semblent condamnables et préjudiciables á l'authenticité de notre recherche. Cette fonction est comparable á celle des ASSOCIATIONS DE CONSOfsMATEURS qui ne dispo - sent d'aucun pouvoir légal mais sont néanmoins devenus un groupe de preasion des plus efficaces."

Signalons pour terminer que ce code figure en annexe des etatute de 1'AESV-Suisse,de 1'ASCRU, de la FFU et du CECRU; le voici dana son texte intégral

P R E A M B U L E

En de nombreux cal, les régles éthiques admises par la communauté humaine n'ont pas 4té respectées dares l'étude du phénoméne OVNI et dama l'attitude des persones affir - nant participer h cette étude.

De curcrott, á maintes repríses, des preesiona ont été exercées á l'encontre de té​Doins ou d'ufologues, dase le but de limiter ou d'empLcher la connaissance ou la trena assion de faite relevant du phénoméne OVNI.

Un code de déontologie paralt done nécessaire et se propase d'adapter les principes 'ondamentaux de 1'humanité su contexte ufologique.

11 a été.élaboré en fonction de l'expérience apportée par plus de trente ana d'obser ation du phénoméne OVNI, ainsi que des buts que a'est proposée l'ufologie indépendan​e européenne, en particulier su sein du Comité Européen de Coordination de la Recher​he he Ufologique (C.E.C.R.U.).
_

Le C.E.C.R.U. e'oppose h toute preseion sur le témoin, que l'origine en soit pu​blique su privée et quel qu'en soit le but.

En particulier le C.E.C.R.U. dénonce l'exploitation commerciale de cae préser.tant des caractéristiques coneidérées cornee "sensationnelles" ainsi que toute tentative visant, k l'inverse, 'a réduire les témoins au silence ou 1 tronquer de quelque maniáe que ce soit leur témoignage.

11 est soui&aitable que le témoin ne se lente ni en position d'accusé ni en celle de simple eujet d'expériences. 11 conviendra que sea désira et sea réticences soient respectés par les enqueteurs et que 1'enquLte se déroule dana un climat de compréhension. 11 sera particuliér._ent important que le témoin puiese s'exprimer librement, avant toute intervention ou commentaire.

11 ne sera paa fait d'interprétation du cal á priori et avant toute analyse. Par contra, le témoin a le droit de connattre les conclusiona de 1'enqubte.

L'UY0LOGUE DAYS SON ASS0CIATION

Le but du C.E.C.R.U. n'eat pas d'intervenir dama les affaires internes des aesocia tione. Mais il aouligne l'existence d'escroqueries matérielles ou morales et d'abue de pouvoir ,qui discréditent l'étude ufologique.

Le C.E.C.R.U. condamne ce genre de pratiques et aidera toute aseociation qui désire lutter contre ces actea.

Le C.E.C.R.U. ne ser econnait pas de droit deregard dares la vis interne des es​sociationa. 11 lui semble toutefois aouhaitable de rappeler quelques principes qui sont la base de la vis associative.

Le C.E.C.R.U. condamne l'autoritarisme qui peut affecter certains responsables d'aseociations (entre autres, prendre des décisions 'a l'inau, voir contra 1'accoid des membres actifs, ne pas les tenir informés correctement...).

11 semble primordial d'insister sur le respect de la personnalité et des désira des membres actifs de l'association pour autant qu'ils ne menacent pas son bon fonctionnement ou qu'ile ne portent pas atteinte, soit 'a l'intégrité du groupe, soit aux relations avec tout autre interlocuteur.

A l'inverse, le C.E.C.R.U. déplore profondément l'attitude passive d'une grande majorité d'adhérants qui confondent les associations ufologiques et leurs respon​sables bénévoles avec de simples prestataires deservice. Cette non-participation conduit l'ufologie indépendante vers de nombreuses diffi​cultés et l'a empbché de jouer pleinement son r8le. Elle facilite de surcrott toutes lea menées despotiques, d'escroquerie ou de commerce frauduleux.

I1 eat essentiel de s'opposer 'a l'action, dans les associations, de personnes désirant essentiellement vendre ou promouvoir un produit comr•ercial ou aseurer d'une quelconque maniére leur profit personnel.

La néceasité est enfin évidente de e'opposer aux escroqueries matérielles ou mora​les dont peuvent Ltre victime les membres d'une asaociation. Outre le détournement de fonda ou de biens vera des buts auxquele ¡la n'étaient pas destinés, diverses tromperies peuvent Ltre exercées visant 'a duper les adhérants sur les biens ou les possiblités réelles de l'association, ou á falsifier la vérité su aujet d'ob​jets mobiliera ou immobiliers que l'on désire faire acquérir par l'aseociation.

Au niveau des escroqueriea morales, le C.E.C.R.U. condamne d'une part l'utilisation de personnes publiques ou privées á leur insu en "manipulant" leur volonté ou leur expression , d'autre part les tromperies qui consiatent á duper ou flatter abusivg ment les personnes par des titres ou documer.ts mensongers. En particulier la distri​bution carel contr8le sérieux de "cartes d'enquLteur officiel" paratt une pratique éminemment frauduleuse, tant vis-'a-vis du détenteur de la carie que du témoin.

L A T I 0 N S
E N T R E
U F 0 L 0 G U E S
un des bute fondamentauz du C.E.C.R.U. est l'amélioration des relationa entre ufo​es indépendante, qu'ile soient isolés ou groupée en association.

Si les membres et lea associations du C.E.C.R.U. sont parfaitement libres d'expri​mer leur désaccord avec une activité ou une hypothese ufologique, ainsi que de dé noncer certaines pratiques critiquables, il convient pourtant que nous condamnions fermement•ceuz qui jettent le discrédit sur notre recherche.

Le C.E.C.R.U. condamne également l utilisation d'idées, de techniquea, de protoco​le de travail, effectué su détriment ou sane 1'accord des inventeure.

Le C.E.C.R.U. refuse de cautionner les généralisations abusives du champ d'une hy​pothise ou d'un modele explicatif conduisant leurs auteurs h des réactions ezceq 

sives vio-2t-vis de leura confréres.
l

carpa conetitués voue tutelle d'Etat, qui aurait pour but d'empécher, falsifier ou res treindre l'étude ufologique quand celle-ci est sérieuse et indépendante.

Le C.E.C.R.U. tient b affirmer que les résultate de la recherche ufologique devraient profiter h la communauté humaine dane son intégralité.

ABONNEZ-VOUS A "AESV"

Vous abonner h "AESV" c'eat:,i

· recevoir la revue directement chez vous et dbe parution

· avoir accbs á une information variée, inter nationale, objective et souvent inédito

bénéficier d'une remise

LE PHENOMENE

O~V~ N~I
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VOUS /NTERESSE ?

· Promouvoir et encourager nos activités

· Participer h l'amélioration de la revue

GRATUIT pour tout nouvel abonné: le no 11 du bulletin (offre valable jusqu'au 30 septembre)

Abonnez-voue et faites des abonnés. Merci de votre efficace soutien. Voír les conditiona d'abonnement en p.2

ADHÉREZ A L'A,E,S,V,

Adhérer b 1'A.E.S.V. c'est:.i.
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· appuyer lee buts de l'Aaeociation

ALORS LISEZ'A.E.S.V.'
· participer suivanta ves désire et poaeibilités D la vio de l'Association

· recevoir gratuitement la revue "AESV"

· bénéficier d'entréee gratuites eu b prix réduite auz conférences

· recevoir régulibrement et en prLt gratuit 1 doreicile plusieura dizaines de revuee ufologi​ques du monde entier

GRATUIT pour tout nouveau membre: le n° 11 du bulletin, un porte-clef ou un etylo á l'effigie de l'A.E.S.V (á choiz). Offre valable jusqu'au 30 septembre. Voir les conditions d'adhésion en

p. 2.

* ATTENTION*

LE BULLETIN N* 10 ENTIERE​MENT CONSACRE A JEAN MIGUERES. ET QUI DEMONTRE POINT PAR POINT LA SUPERCHERIE...DE TAILLE, EST TOUJOURS DISPONIBLE.

Ni SPECIAL: ENVOI CONTRE 10 FF_ 4 Fs

F O L O G I E
E T LES
M I L I B U I
E R T E R I B U R S

a relationa entre l'ufologue et lee groupes humains qui ne e'intéressent pas'zliréc - --​~nt 1 l'ufologie se sont développées su fur et á mesure de l'engouement du public re le phénoméne qui noue intérease.

grand public et la presas, 1'Etat et les corps constitués, les milieuz de la re​-che, voire le monde commergant s'interrogent sur l'univera de l ufologie.

devoir du C.E.C.R.U. est de veiller á ce qu'il n'y ait pan de troeperie, dans un i comete dan. l'autre, lora des échanges qui a'instaurent continuellement.

La relation avec les milieux industriels et commerciaux se développeea su fur et á mesure de nos besoins techniques, des lora que le phénoméne OVNI sera mieux perqu et mieux analysé.

D'oreset déjh en peut signaler que les produits commerciaux destinés é l'étude ufo logique devraient C+tre préalablement ezaminés et testés par une commission apécia​lisée vérifiant les performances des appareils et la conformité du produit b la publicité conjointe.

En ce qui concerne l'ensemble de la population et les organes de prease, on
n e peut que condamner le goCt de la publicité abusive, á base de mensonges ou d'ezag_é ration, qui pousse certains á diffuser de la manibre la plus apectaculaire de faus sea informatione ou i tout le moina des hypothéses ou des faite improbables et non vérifiés en les présentants comete des certitudes bien établies. I1 faut svvoir que certaines orchestratione publicitaires autour de cae d'obser - vations célebres ont rendu quasiment impossible la poursuite de toute enqutte sé​rieuse et par conséquent toute chance de découvrir la vérité.

C'est dire que, tout en n'admettant pan les manoeuvres et déclaratione hAtives qui peuvent dana certains cae étre propagés par les ufologues eux-mémes, le C.E.C.R.U. croit de son devoir, d'une part de rendre hommage sus organes d'information qui ont permia que soit transmise su public la connaissance que nous avona du phénomb​ne OVNI, mace d'autre part de les mettre en Barde contre le goOt du sensationnel destructeur de toute information objective.

A l'égard des milieux de la recherche, le C.E.C.R.U. se doit d'insister sur le fait que nos travauz devraient Itre poursuivie en liaison avec eux, et suivant une mé​thodologie rigoureuse.

Ajoutone que le C.E.C.R.U. insiste sur l'utilité primordiale et profitable pour lea deuz parties d'une relation constante entre les bommes de acience et les associa - tiona ufologiques.

Par ailleurs, il nous faut considérer que l'Etat et les corps constitués peuvent avoir une attitude ambigua face 'a l'étude du phénoméne OVNI.

Le C.E.C.R.U. ne peut qu'encourager les Etats á promouvoir une recherche ORJECTIVE du phénoméne OVNI. Mais inversement, nous nous opposerons 'a toute utilisation des
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Noue recherchone des personnes disposant d'un peu de temps libre pour nous aider dan, les

travauz de - T R A D U C T 1 0 N de l'anglaie, allemand, suédois, danois, russe, italien, yougoelave, espagnol, portugais, chinois

DACTYL0CR1PRIE

R E C R E R C R E D' A R C R I V E notarment en compulsant les archives des journauz locauz.

1A

[ Texto escaneado provisional.   Rogamos disculpen sus errores tipográficos y de formato   -a corregir en un futuro-   originados por el programa de escaneo  O.C.R.  ( “reconocimiento óptico de   caracteres” ) , todavía no perfeccionado ].
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