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Ignacio Darnaude Rojas-Marcos             

Cabeza del Rey Don Pedro , 9 ( 2º B )        41004 - Sevilla                                 

6  Febrero  1997                             

Sr.D. Javier sierra                         

Revista  Más Allá                           

Madrid                                    

          Querido Javier :                              

         ¡ 31 años del aterrizaje de Aluche !.                                      

          Ante todo gracias a José Antonio Campoy y a ti mismo por solicitar un artículo.  No os podeis imaginar el formidable tirón para la creatividad del autor que representa recibir el encargo de un bendito original.     El editor hace de este modo al plumífero un enorme favor , y sin cobrarle un duro.       Me lo pone contra las cuerdas y lo obliga a un tremendo esfuerzo : tensar sus facultades hasta que duelen , sacar de una despensa que hace un rato creía agotada. Sin ese fortísimo estímulo no se escribirían artículos.                     

         Te acompaño         ¿ Creen en Dios los extraterrestres ?.     Teologías   heterodoxas  del   Espacio , en papel y en disquete.                  

         Conociendo la pasión de   Más Allá  por lo conciso , aunque tasqué el freno y he desechado multitud de fichas con datos de interés para este trabajo , ha salido más largo de  lo encargado.     Mea culpa.        El novelón teológico se ha ido estirando por su cuenta y riesgo como si de un relato de Kafka se tratara.        

         A este respecto me gustaría hacerte ciertas consideraciones.     Al fin y al cabo no es tan fiero el león.       Algunas páginas no las ocupa el texto  ( el  Ubícuo , que pulula por todas partes ) , sino los generosos espacios en blanco entre párrafos y encabezamientos.                           

          Como verás no hay paja ni polvo , rellenos , ni se tiran balones fuera.      Pareciera que todo viene a cuento , es   oportuno , tiene garra  ( no de este mero compilador , sino de los propios  E.T. )        e ilustra al lector.                            

         El tema se las trae.    Nada menos que el  Sumo Hacedor  , el Gran Desconocido , ése que a todos nos afecta de lleno nos guste o no , incluídos los providenciales compradores de   Más Allá  que de acá.       Una de las eternas preguntas del hombre.      Si Dios no hace vibrar , apaga y vámonos.     

         El asunto tratado es de candente   trascendencia , y apuesto a que más de un masallanoico  considerará  a este  Ser Supremo  -eso sí , con todos sus miembros completos-   tan democrático , comprensible y entrañable como la guinda de tu   Número Monográfico.

         No se trata del   Ripalda , sino de algo así como una  "teología científica".     Y con los actuales templos vacíos , la teodicea natural es de esperar que genere clientes-compradores de esta divinidad al alcance de la mano.     Lo que los reveladores explican a los contactados en las páginas adjuntas constituye una concepción adogmática de la deidad que hasta los ateos se lo pensarán dos veces.                             

         Nunca nos habían endilgado desde el púlpito que  el  Creador  y el mundo eran tan de andar por casa , convincentes y racionales.     Motivo para más clientela agradecida.         

         Por otra parte no tengo noticias de ningún trabajo alternativo publicado acerca de la religión natural practicada en otros planetas.     Por consiguiente tú y tus lectores llevais entre las manos una primicia mundial , lo que no es poca cosa.     Si toda buena revista se sustenta en la originalidad , el rigor y la calidad , la primera de esta menos santa trinidad está asegurada.     

          Conozco bien  Más Allá , me la trago de cabo a rabo una vez al mes.       Pienso que el estudio adjunto se adapta a la línea general de  la revista , y que su contenido encajaría en cualquier número de  M.A. , y no sólo en el próximo Monográfico sobre el frnómeno del  Contacto.                     

         Por todos los motivos razonados tengo la fuerte impresión de que el manuscrito debería ofrecerse  íntegro   a los adictos de Más Allá. ( íntegro viene de integridad , nada menos que de honradez ).                      

          Ya era hora de que de una puta vez se hable en cristiano del héroe teológico. Sería una insensatez mutilarlo , al campeador y al texto.     Si a pesar de todo decides agarrar la podadora , mutar al  Absoluto  en un bonsai y arrojar los despojos del Eterno a la papelera , recórtalo , te será fácil.   Pero que conste : bajo tu exclusiva responsabilidad.            Éste menda no se presta al deicidio.      Ni tus sacrosantos lectores tampoco , me temo.                            

         Lo malo es que tanto tú como el dicente dependemos de ellos , del maldito cliente , que siempre tiene razón , máxime en las cosas del de Arriba  , tan serias ellas, como las que ahí llevas reveladas.           

          Así es que piénsatelo dos veces , Javier : dale a la imaginación , que algo se te ocurrirá.   Por lo que más quieras , lanza al  Lejanísimo  de cuerpo entero.     Aunque tengas que imprimir al  Profundo  en letra pequeña , úntale más sustancia teocrática al Monográfico , edítalo en cómodos plazos , qué sé yo.      Pero por Dios ,  Dios mio , no le rebañes al  Padre  que está en los cielos y en  Más Allá  su periferia y entrañas.     Estoy seguro de que  Él  tiene su corazoncito y le dolerá que lo podes como a un chejoviano cerezo en flor.                                      

         Por favor , que los lectores que nos dan de comer , los que  Lo  consideran un barbudo anciano cascarrabias , puedan reconocerLo al menos íntegro y con toda su sagrada anatomía.     Que al  Inefable  no se le puede extractar al estilo                Readers's Digest  ;  eso sería una blasfemia por omisión.                                   

          Enfín , Javier , tú verás , en tus manos encomiendo  Su  espíritu.                 

          Un abrazo
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